Sabine und ihre Mutter auf dem Wochenmarkt

2,20€

]
S \I
8500 Gramm

Angebot kg 2,20€ 2906

Einkauf Preis 1 Stlick Gekauft Stlck Zu bezahlen
Oder 1 kg Oder kg

Kirbis 4€ 1 Stiick 4€
Bananen 2€ 3 kg 6€
Erdbeeren 5€ 2 kg 10€
Birnen 3€ 2 kg 6€
Apfel 2,20€ 1kg 2,20€
Eier 0,25€ 10 2,50€
Brote 2,20€ 2 Stiick 4,40€
Kuchen 1,80€ 3 Stiick 5,40€
Kirschen 2€

1. 15 (6) Teile hat Sabine in der Tasche. Eier einzeln oder als Karton.

2. 2kg+3kg+lkg+1lkg+2kg=9kg

3. Himbeeren, Kirschen und Kartoffeln haben sie nicht gekauft.

4. 4€+6€+10€+6€+2,20€+2,50€+4,40€+5,40€ = 40,50€

5. Frau Merkel kdnnte fir 7,20€ 1kg Erdbeeren und 1kg Apfel kaufen.

6. 2,20€ x 20=44€ Es stimmt nicht.

7. 7 Kisten x 8 kg=56 kg 56 kg x 2€=112€ Er hat nicht recht.




